Pracovni list; Smési 1

1. Nasleduijici sisi rozcl v tabulce na stejnorodé @znorodé, u stejnorodych napis skupenstvi, u
riznorodych druh sisi:
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2. Zatrhni spravnou odpovéd’:

a) Stejnorodé s¥mi kovii se nazyvajslitiny/slou¢eniny/kovity.

b) Suspenze jaiznoroda/stejnorodasnmes nerozpushé pevné/kapalné/plynnééatky v kapalig.

c) Zatiivanim rozpousgtla se rozpoushi pevnych latekirychluje/neovliviiuje/zpomaluje.

d) Rna je fiznoroda srés nerozpusgné/rozpuséné plynné/kapalné/pevnédatky v kapalir.

e) Emulze jetiznoroda srés rozpusténé/nerozpuséné kapalné/pevné/plynndatky v kapalir.

f) Emulze/suspenze/aerosge miznoroda srss nerozpughé kapalné latky v kapakin

g) Mlha a dym pé&it meziaerosoly/gény/roztoky.

h)Roztok/emulze/@Ena je latka, ktera se sklada z rozpad$h a rozpugné latky.

i) Slozkystejnorodé/riznorodé snesi nelze pozorovat ani okem ani mikroskopem.

) Rozpustnostd&iSiny latek se &lesajici/rostouciteplotou zmensuje.

k) Nejvyznam@Sim plynnym roztokem jezduch/aerosol/kow.




3. Z pehazenych pismen sestav slova, ¥ilsje a uvelte jeden piklady:

a)MLEEUZ - -

giklad:

b)EORAOSL - -

wiklad:

c)EANP - :

giklad:

d)PENSZESU- -

iklad:

e)AHML - -

giklad:

f)YMD - -

giklad:

4.Spoj, co k solé patii:

a) latky 1. sisi, jejichZéastice jsou viditelné pouhym okem nebo pod mikrpsko
b) tlesa 2. souhrnny pojem, kterymibeme oznét stejnorodé sksi
C) smisi 3. smisi, jejichZcastice nejsou viditelné pouhym okem ani pod mikopshkn
d) roztoky 4. tvih zaklad fyzikalnichdes
e) stejnorodé 5. hmotnéedngty, které jsou sloZzeny z latek
f) miznorodé 6. obsahuji dwa vice sloZek
5. Snesi neni:
a) m@ b) krev c) destilovana voda d) vzduch e) desovéa voda

6. Ktera z moznosti je stejnym typemésirjako cukr s vodou:
a) kida s vodou b) olej s vodou c) benzin s vodou lihdy vodou

7. Vyraz emulze pochazireckéhoemulgeo, tj dojim, protoZe jednou z prvnich prozkoumangatulzi
bylo mléko. Vys¥tli, pro¢ je mléko emulzi.

8. Definuj pojem z tajenky:

. Znmena skupenstvi pevného na plynné

. zména skupenstvi kapalného na pevné

. Soustava dvou a vice latek

. plyn v kapalig

. dym, mlha, kotipati do skupiny srési

. zména skupenstvi z plynného na kapalné
. jiny nazev pro stejnorodou $m

. snes dvou nemisitelnych kapalin
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